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Hebelzylinder
Cam lock
Serrure batteuse

Type 225-01B-1

Einbaulochung
Mounting hole
Percage

Technische Daten

Technical Data

Données Techniques

Type: 225-01B-1 Type: 225-01B-1 Type: 225-01B-1
Teile-Nr.:  20.39.85 Code-No.: 20.39.85 No. de cde: 20.39.85
Schiiefweg: 90°, linksschliessend Cam turn: 907, key tum left Tour de 90°, tour de clé a gauche
A, D, F, G (siehe Rickseite) A, D, F, G (please turn over) fermeture: A, D, F, G (voir au verso)
Type: 225-01B-2 Type: 225-01B-2 Type: 225-01B-2
Teile-Nr.:  20.39.86 Code-No.: 20.39.86 No. de cde: 20.39.86
Schliefweg: 90°, rechtsschliessend Cam turn: 90°, key tumn right Tour de 90¢, tour de clé a droite
B, C, E, H (siehe Rlckseite) B, C, E, H (please tum over) fermetura: B, C, E, H (voir au verso)
Zuhaltungen: 5 Stifte, @ 2 mm Mechanism: & pin tumblers, & 2 mm Mécanisme: 5 pistons, @ 2 mm
Schissel-  90° Key turn: 90° Tour de clé:  80°
drehweg:
Funktion: Schlissel nur in Sperrstellung Function: key removeable in locked Fonction: retrait de cle uniguement en
abziehbar position only position fermée
Material: Messing Material; brass Matériau; laiton
Férbung: 04, glanz verchrorml, andere Finish; 04, bright chrome, other Finitiomn: 04, chromé brilliant, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions
Schitssel: 2 (siehe Rickseile) Keys: 2 (please turn over) Cles: 2 (voir au verso)
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Type 225-01B-1

Schliissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
_ Material:  Stahl 2,4 mm stark [Material:  steel 24 mm |Matériau: acier 24 mm
— vernickelt nickelplated nickelé
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantité No. de code:
Standardzubehor Standard accessories Accessoires standards
SchiieBfhabel 20x3x43 Ig. cam 20x3x43 péne 20x3x43
1 Stahl, verzinkt steel, zincplated acier, zingué 20.00.08
weitere SchlieBhebel siehe Anhang |other cams see appendix autres pénes volr appendice
’ Sechskantmutter M21x1/4 hex nut M21x1/4 écrou & pans M21x1/4 201315
Messing, roh bright brass laiton brut o
2 Sechskantmutter M10x1/3 hex nut M10x1/3 écrou 6 pans M10x1/3 20.13.08

Stahl, verzinkt

steel, zincplated

acier, zingué

Sonderzubehor

Special accessories

Accessoires speciaux

Distanzringe siehe Anhang

spacers see appendix

bagues d'écarlement voir appendice

AnschweiBplatten siehe Anhang

weld-on mounting plates see appendix

plagues a souder voir appendice
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SchlieAweg-Tabelle
Table of cam ways
Tableau des tours de fermeture
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Hebelzylinder
Cam lock
Serrure batteuse

Type 225-08-1

a®

M19x1

M10x fie-

Mounting hole

W Einbaulochung
Pergage

Technische Daten Technical Data Données Technigques

Type: 225-08-1 Type: 225-08-1 pe: 225-08-1

Teile-Nr.:  20.39.94 Code-No.: 20.39.94 No. de cde: 20.39.94

SchlieBweg: 907 linksschliessend Cam turn: 90°, key tum left Tour de 90°, tour de clé & gauche
A, D, F, G (siehe Rickseite) A, D, F, G (please turn over) fermeture: A, D, F, G (voir au verso)

Type: 225-08-2 Type: 225-08-2 Type: 225-08-2

Teile-Nr.:  20.39.95 Code-No.: 20.39.95 No. de cde: 20.39.95

SchlieBweg: 90% rechtsschliessend Cam turn: 907, key tum right Tour da 90°, tour de clé & droite
B, C, E, H (siehe Rilckseite) B, C, E, H (please tum over) fermeture: B, C, E, H (voir au verso)

Zuhaltungen: 5 Stifte, @ 2 mm Mechanism: 5 pin tumblers, @ 2 mm Mécanisme: 5 pistons, & 2 mm

Schlissel-  90° Key tum: 90° Tour de clé: 907

drehweq:

Funktion; Schlissel nur in Sperrsteliung Function: key removeable in locked Fonction; retrait de clé uniguement en
abziehbar position only position farmée

Material: Messing Material: brass Matériau: laiton

Farbung: 04, glanz verchromtl, andera Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chromé brilliant, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions wvoir tableau de finitions

Schidssel: 2 (siehe Rickseite) Keys: 2 (please tum over) Clés: 2 (vair au versa)

05109101
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Type 225-08-1

Schlissel Keys Cles
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
Material:  Stahl 24 mm stark | Material:  steel 24 mm |Matériau: acier 2.4 mm
vernickelt nickelplated nickale
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantite No. de code:
Standardzubehér Standard accessories Accessoires standards
SchlieBhebel 20x3x43 |g. cam 20x3x43 péne 20x3x43
1 Stahl, verzinkt steal, zincplated acier, zingueé 20.00.08
weitere SchlieBhebel sishe Anhang | other cams see appendix autres pénes voir appendice
1 Sechskantmutter M19x1/3 hex nut M19x1/3 gcrou 6 pans M19x1/3 201311
Messing, roh bright brass laiton brut ki
5 Sechskantmutter M10x1/3 hex nut M10x1/3 écrou B pans M10x1/3 20.13.06

Stahl, verzinkt

steel, zincplated

acier, zingué

Sonderzubehér

Special accessories

Accessoires spéciaux

Distanzringe siehe Anhang

spacers see appendix

bagues d'écartement voir appendice

Anschweil3platten siehe Anhang

weld-on mounting plates see appendix

plagues & souder voir appendice

wo i 8 9%
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SchlieBweg-Tabelle
Table of cam ways
Tableau des tours de fermeture
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Hebelzylinder Type 225-08KF-1
Cam lock
Serrure batteuse

a®

patentiart
patant covared
bravets
Einbaulachung
Mounting hole
Pargage
g
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Type: 225-08KF-1 Type: 225-08KF-1 Type: 225-08KF-1
Teile-Nr.:  23.75.01 Code-No.: 23.75.01 No. de cde: 23.75.01
Schliefweg: 907 linksschliessend Cam turn: 90°, key turn left Tour de 90°, tour de clé a gauche
A, D, F, G (siehe Rickseite) A, D, F, G (please turn over) fermeture: A, D, F, G {voir au verso)
Type: 225-08KF-2 Type: 225-08KF-2 Type: 225-08KF-2
Teile-Nr.:  23.75.02 Code-No.: 23.75.02 No. de cde: 23.75.02
Schliefweg: 90°, rechtsschliessend Cam turn: 90°, key turn right Tour da 90°, tour de clé a droita
B, C. E, H (siehe Riickseite) B, G, E, H (please turn over) fermeture: B, G, E, H (voir au verso)
Zuhaltungen: 5 Stifte, & 2mm Mechanism: 5 pin tumblers, @ 2mm Mécanisme: 5 pistons, @ 2mm
Schllissel- 90° Key tumn: a0 Tour de clé: 907
drehweg:
Funktion: Schiissel nur in Sperrstellung Function: key ramoveable in locked Fonction: retrait de clé uniguement en
abziehbar position only position fermée
Material: Messing Material: brass Matariau: laiton
Farbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chrome brilliant, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions
Schiiissel: 2 (siehe Rickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 {voir au verso)
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Type 225-08KF-1

Schliissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme

Wendeschllssel

Reversible key

Clé reversible

Material:  Neusilber 2,4 mm stark |Materal:  nickel-silver 2.4 mm |Matériau: maillechort 2.4 mm
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantite No. de code:
Standardzubehdr Standard accessories Accessoires standards
SchlieBhebel 20x3x43 Ig. cam 20x3x43 péne 20x3x43
1 | Stahl, verzinkt steel, zincplated acier, zingug 20.00.08
weitere SchlieBhebel sishe Anhang | other cams see appendix autres pénes voir appendice
, |Sechskantmutter M19x1/3 hex nut M19x1/3 gcrou 6 pans M19x1/3 20,1311
Messing, roh bright brass laiton brut el
i Sechskantmutter M8x1/3 hex nut M8x1/3 écrou 6 pans M8x1/3 50.13.04
Stahl, verzinkt steel, zincplated acier, zingué o

Zahnscheibe AB,2, DIN 6797
Federstahl

spring washer A8.2, DIN 6797
spring steel

rondelle dentée AB,2, DIN 6797
acier & ressorts

21.39.78

Sonderzubehdr

Special accessories

Accessoires spéciaux

Distanzringe siehe Anhang

spacers see appendix

bagues d'écartement voir appendice

Anschraubplatien siehe Anhang

srew-on plates see appendix

plagues & visser voir appendice

225-08KF-1/ inﬁ E F@“ﬁﬁ_

Schliefweg-Tabelle
Table of cam ways
Tableau des tours de fermetura
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Hebelzylinder Type 225-08XH-1
Cam lock
Serrure batteuse

a®
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Einbaulochung
Mounting hole
Pargage
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Type: 225-08XH-1 Type: 225-08XH-1 Type: 225-08XH-1
Teile-Nr.:  21.39.60 Code-No.: 21.39.60 No. de cde: 21.39.60
SchilieBweg: 907, linksschliessend Camtum: 907, key turn left Tour de 807, tour de clé & gauche
A, D, F, G (siehe Rlckseite) A, D, F, G (please tumn over) fermeture: A, D, F, G (voir au verso)
Type: 225-08XH-2 Type: 225-08XH-2 Type: 225-08XH-2
Teile-Nr.:  21.84.64 Code-No.: 21.84.64 No. de cde: 21.84.64
SchlieBweg: 90°, rechtsschliessend Cam turn: 90°, key tumn right Tour de 907, tour de clé & droite
B, C, E, H (siehe Riickseita) B, C, E, H (please tum over) fermeture: B, C, E, H (voir au verso)
Zuhaltungen: 6 Stfte, & 2mm Mechanism: 6 pin tumblers, (2 2mm Mécanisme: 8 pistons, @ 2mm
Schidssel-  90° Key tumn: 90° Tour de cié:  90°
drehweg;
Funktion: Schilissel nur in Sperrstellung Function; key removeabls in locked Fonction: retrait de clé uniguement en
abziehbar position only position fermée
Material: Messing Material: brass Materiau: laiton
Farbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chrome brilliant, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions
Schlilssel: 2 (siehe Rickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)
Bitte beachten: Please note: Attention:
Zylinder ist in NormalschlieBung und in Cylinder is available for single key and La sermure peut &ire livrée avec variure
SchiieBanlagen lieferbar. masterkey systems, standard ou sur installation de fermeture.

A % BLACK & DECKER COMPANY
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Type 225-08XH-1

Schliissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme

Wendeschllssel

Reversible key

Clé reversible

Material:  Neusilber 2,4 mm stark |Material:  nickel-silver 24 mm |Materiau: maillechort 2.4 mm
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantité No. de code:
Standardzubehér Standard accessories Accessoires standards
SchlieBhebel 20x3x43 |g. cam 20x3x43 péne 20x3x43
1 Stahl, verzinki steel, zincplated acier, zingué 20.00.08
weitere SchlieBhebel sicshe Anhang | other cams see appendix autres pénes voir appendice
4 |Sechskantmutter M19x1/3 hex nut M19x1/3 acrou 6 pans M19x1/3 20.13.11
Messing, roh bright brass laiton brut o
i Sechskantmutter M8x1/3 hex nut Max1/3 écrou 6 pans MBx1/3 50.13.04
Stahl, verzinkt steel, zincplated acier, zingué o
" Zahnscheibe AB,2, DIN 6797 spring washer AB.2, DIN 6797 rondelle dentée AB,2, DIN 6797 21.39.78

Federstahl

spring steel

acler a ressorts

Sonderzubehdr

Special accessories

Accessoires spéciaux

Distanzringe siehe Anhang

spacers see appendix

bagues d'écarterment voir appendice

Anschraubplatien siehe Anhang

screw-on plates see appendix

plagues & visser voir appendice

225-08XH-1/

SchlieBweg-Tabelle
Table of cam ways
Tableau des tours de fermetura
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Hebelzylinder
Cam lock
Serrure batteuse

Type 310-01-28

23,5

20.74.78
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Einbaulochung
Mounting hele
Parcage
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Type: 310-01-28 Type: 310-01-28 Type: 310-01-28
Teile-Nr.:  20.91.68 Code-No.: 20.91.68 No. de cde: 20.91.68
SchlieBweg: 90°, linksschiiessend Cam tumn; 90", key turn left Tour de 90°, tour de clé a gauche
A, D, F, G (siehe Rickseite) A, D, F, G (please turn over) fermeture: A, D, F, G (voir au verso)
Type: 310-01-3 Type: 310-01-3 Type: 310-01-3
Teile-Nr.:  24.05. Code-No.: 24.05. No. de cde: 24,
Schliefweg: TTechtsschliessend Cam turn; T kay turn right Tour de 0%, tour de clé a droite
B, C, E H (siehe Riickseite) B, C, E, H (please turn over) fa [CH B, C, E, H (vair au verso)

Zuhaltungen: 4 Plattchen Mechanism: 4 wafers Mécanisme: 4 paillettes

Schliissel-  90° Key turn: a0° Tourde cla:  90°

drehweqg:

Funktion: Schllissel nur in Sperrstellung Function: key removeable in locked Fonction: retrait de clé uniguement en
abziehbar position only position fermée

Material: Zink-DruckguB Material: zinc die cast Matériau: zinc moulé sous pression

Féarbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chromé brilliant, autres
Féarbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions

Schiissel; 2 (siehe Rickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)

05/10.91/01 1/22 A @ BLACK 5 DECKER CONPANY



Type 310-01-28

Schiliissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
Material:  Stahl 2,0 mm stark | Material:  steel 2.0 mm |Matériau: acier 2,0 mm

vernickelt nickelplated nickelé

Aut Anfrage: On request: Sur demande:

Material;  Stahl 2,0 mm stark | Material:  steel 20 mm |Matériau: acier 2,0 mm
vernickelt nickelplated nickele

Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-Mo.:
Quantite No. de code:

Standardzubehor Standard accessories Accessoires standards

SchlieBhebel 13x2x30 Ig. cam 13x2x30 péne 13x2x30

1 Stahl, verzinkt steel, zincplated acier, zingué 20.78.34
weitere SchlieBhebel sieshe Anhang | other cams see appendix autres pénes voir appendice
Halteklammer, Federstahl fixing clamp, spring steel circlip, acier a ressorts
1 | bei Materialstarke 0,8 mm | for mat.-thickness 0.8 mm |pour épaisseur matériau de 0,8 mm | 20.74.78
bei Materialstarke bis 2,0 mm |for mat.-thickness 2.0 mm |pour épaisseur matériau de 2,0 mm | 20.74.80

-
o e B =BG
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Schiiefiweq-Tabelle
Table of cam ways
Tableau des tours de fermeture
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Hebelzylinder
Cam lock
Serrure batteuse

Type 310-09-1

a®

20.74.78

20.74.80

Einbaulochung
Mounting hole

Technische Daten Technical Data Données Technigues

Type: 310-09-1 Type: 310-09-1 Type: 310-09-1

Teile-Nr.:  24.05.53 Code-No.: 24.05.53 No. de cde: 24.05.53

Schliefweg: 180° z.B. M (siehe Rilckseite) Cam turn; 1807, e.g. M (please turn over) Tour de 180°, p.ex. M (voir au verso)

fermature:

Zuhaltungen: 4 Plattchen Mechanism: 4 wafers Mécanisme: 4 paillettes

Schlissel-  180° Key turm: 180° Tour de clé:  180°

drehweg:

Funktion: Schlissel in Sparr- und Offen- Function: key removeable in both locked  Fonction: retrait de clé en position
stellung abziehbar and unlocked position ouverte et fermée

Material: Zink-DruckguB Material: zinc die cast Maténau: zinc moulé sous pression

Farbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition; 04, chromé brilliant, autres
Férbungen siehe Farbkarie finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions

Schillssel: 2 (siehe Riickseita) Keys: 2 |please turn over) Clés: 2 (voir au versa)

Bitte beachten: Please note: Attention:

Durch Umsetzen des SchlieBhebels sind alle
180° SchlieBwege mbglich.

05/10.91/01

By shifting the cam all 180° cam turns can be
realized.

123

Un simple déplacement du péne permet
d'abtenir tous les tours de fermeture de 180°.
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Type 310-09-1

Schliissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
_ Material:  Stahl 2.0 mm stark | Material:  steel 2.0 mm |Matériau; acier 2.0mm
= vermickelt nickelplated nickelé
Auf Anfrage: On request: Sur demande;
Material:  Stahl 2,0 mm stark |Material:  steel 2.0mm |Matériau: acier 2,0 mm
vernickelt nickelplated nickelé
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantité No. de code:
Standardzubehdr Standard accessories Accessoires standards
SchlieBhebel 13x2x30 Ig. cam 13x2x30 péne 13x2x30
1 Stahl, verzinkt steel, zincplated acier, zingué 20.78.34
weitere SchlieBhebel siehe Anhang | other cams see appendix autres pénes voir appendice
1 Halteklammer fixing clamp circlip 20.07.11
Federstahl spring steel acier a ressorts SR
Sonderzubehdr Special accessories Accessoires speciaux
Halteklammer, Fedarstahl fixing clamp, spring steel circlip, acier & ressorts
bei Materialstarke 0,8 mm |for mat.-thickness 0.8 mm | pour épaisseur matériau de 0,8 mm |20.74.78
bei Materialstérke bis 2.0 mm |for mat.-thickness 2.0 mm | pour épaisseur matériau de 2,0 mm |20.74.80

1/23
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Schliefweg-Tabelle
Table of cam ways
Tableau des tours de fermeture
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Hebelzylinder
Cam lock
Serrure batteuse

Type 310-013-8
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Einbaulochung
Mounting hole
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Technische Daten Technical Data Données Techniques

Type: 310-013-8 Type: 310-013-8 Type: 310-013-8

Teile-Nr.:  21.24.41 Code-No.: 21.24.41 No. de cde: 21.24.41

SchlieBweg: 90°, linksschliessend Cam turn: 907, Key turn left Tour de 507, tour de clé & gauche
A, D, F, G (siehe Rlickseite) A, D, F, G (please turn over) fermeture: A, D, F, G (voir au verso)

Type: 310-013-5 Type: 310-013-5 Type: 310-013-5

Teile-Nr.:  20.84. Code-No.: 20.84. No. de cde: 20.84-

SchlieBweg; ; rechtsschliessend Cam turn: TRey tumn right Tour de 0°, tour de clé a droite
B, C, E, H (sieha Rickseite) B, C, E, H {please turmn over) f Lre: B, C, E, H [voir au verso)

Zuhaitungen: 4 Pléitichen

Mechanism: 4 wafers Mécanisme: 4 paillettes

Schlissel- 907

Key turm: I Tourdeclé: 90°

drehweg:

Funktion: Schilzsel nur in Sperrstellung Function: key removeable in locked Fonction: retrait de clé uniguement en
abziehbar position only position farmée

Material: Zink-DruckguB Material: zinc die cast Matériau: zinc moulé sous pression

Farbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chromé brilliant, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions

Schliissal: 2 (siehe Rickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)
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Type 310-013-8

Schiiissel Keys Cles
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
Material:  Stahl 2,0 mm stark | Material:  stesl 2.0mm |Matériau: acier 2,0mm
e vernickelt nickelplated nickelé
Auf Anfraga: On request: Sur demande:
— = | Material:  Stahl 2,0 mm stark | Material:  steel 2.0mm |Matériau: acier 2,0 mm
vernickelt nickelplated nickelé
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantité No. de code:
Standardzubehor Standard accessories Accessoires standards
SchlieBhebel 13x2x30 Ig. cam 13x2x30 péne 13x2x30
1 | Stahl, verzinkt steel, zincplated acier, zingue 20.78.34
weitere SchlieBhebel siehe Anhang | other cams see appendix autres pénes voir appendice
Halteklammer, Federstahl fixing clamp, spring steel circlip, acier a ressorts
1 | bei Materialstirke 0,8 mm | for mat.-thickness 0.8 mm | pour épaisseur materiau de 0,8 mm |20.74.78
bei Materialstérke bis 2,0 mm |for mat.-thickness 2.0mm |pour épaisseur matériau de 2,0 mm | 20.74.80

e b
310-013-5/ &

1/24

SchlleBweg-Tabelle
Table of cam ways
Tableau des tours dE fermemre
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Hebelzylinder
Cam lock
Serrure batteuse

Type 310-015-1
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Technische Daten

Technical Data

Données Techniques

Type: 310-015-1 Type: 310-015-1 Type: 310-015-1

Teile-Nr.:  24.05.59 Code-No.: 24.05.59 No. de cde: 24.05.59

SchiieBweg: 180°, z.B. N (siehe Rickseite) Cam turn: 180°, e.g. N (please tum over) Tour de 1807, p.ex. N (voir au verso)

fermeiure:

Zuhaltungen; 5 Plattchen Mechanism: 5 wafers Mécanisme: 5 paillettes

Schilssel- 180° Kay turn: 180° Tour de clé:  180°

drehweg:

Funktion: Schidssel in Sperr- und Offen- Function: key removeable in both locked Fonction: retrait de clé en position
stellung abziehbar and unlocked position ouverte et farmée

Material: Zink-Druckgul® Material: zinc die cast Matériau: zinc moulé sous pression

Farbung: 01, matt vernickelt, andere Finish: 01, dull nickel, other Finitian: 01, nickelé mat, autres
Féarbungen siehe Farbkarte finishes sae finish chart finitions voir tableau de finitions

Schilssel: 2 (siehe Rickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au versa)

Bitte beachten: Attention: Attention:

Durch Umsetzen des SchilieBhebels sind alle
180° SchlieBwege maglich.

05/10.91/01

By shifting the cam all 180° cam tums can be
realized.
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Un simple déplacement du péne permet
d'obtenir tous les tours de fermeture de 180°.
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Type 310-015-1

Schiliissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
m Material:  Stahl 2,0 mm stark | Material:  steel 2.0 mm Matériau: acier 2.0 mm
= vernickelt nickelplated nickelé
Auf Anfrage: On request: Sur demande:
Material: ~ Stahl 2,0 mm stark | Material:  steel 2.0 mm Matériau:  acier 2,0 mm
vernickelt nickelplated nickelé
Zubehdor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantite No. de code:
Standardzubehér Standard accessories Accessoires standards
SchlieBhebel 13x2x30 Ig. cam 13x2x30 péne 13x2x30
1 Stahl, varzinkt steel, zincplated acier, zingué 20.78.34
weitere SchlieBhebel siehe Anhang |other cams see appendix autres pénes voir appendice
1 Ringmutter mit Schiitzen M16x0,75 | round nut with slots M16x0.75 écrou rond avec entaille M16x0,75 20.88.93
Messing, roh bright brass laiton brut P
1 Tellerfeder 10x4,2x0.5 mm spring washer 10x4.2x0.5 mm ressort a disques 10x4,2x0,5 mm 20.76.15
DIN 2093 DIN 2093 DIM 2083 SHRE
1 | Flachkopt-Schraube M4x4, DIN 85 flat head screw M4x4, DIN 85 vis & téte plate Mdx4, DIN 85 09.91.00
Stahl, vernickelt steel, nickelplated acier, nickelé o
SchlieBweg-Taballe
Tablae of cam ways
Tableau des tours de fermeture
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Type 310-018-2

a®

Einbaulochung
Mounting hole
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Technische Daten

Technical Data

Données Techniques

Type: 310-018-2 Type: 310-018-2 Type: 310-018-2

Teile-Nr.:  24.05.63 Code-No.: 24.05.63 No. de cde: 24.05.63

SchiiefBweg: 90° linksschliessend Camturn:  90° key turn left Tour de 80°, tour de clé & gauche
(siehe Riickseite) (please turn over) fermeture:  (voir au verso}

Zuhaltungen: 4 Platichen Mechanism: 4 wafers Mécanisme: 4 paillettes

Schidssel-  90° Key tum: 90° Tour de clé&:  90°

drehweg:

Funktion: Schlissel in Sperr- und Offen- Function: key removeable in both locked  Fonction: retrait de clé en position
stellung abziehbar and unlocked position ouverte et fermée

Material: Zink-DruckguB Material: zinc die cast Matériau: zinc moulé sous pression

Férbung: 04, glanz verchromt, andare Finish: 04, bright chrome, other Finition; 04, chiromé brilliant, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions

Schllissel: 2 (siehe Rilckseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)

Bitte beachten: Please note: Attention:

Durch Umsetzen des SchiieBhebels sind alle
90° SchlieBwege maglich.

0&5/10.91/01

By shifting the cam all 90° cam turns can be

realized,

1/26

Un simple déplacement du péne permet
d'obtenir tous les tours de fermeture de 90°.
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Type 310-018-2

Schiliissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
i) Material: ~ Stahl 2,0 mm stark | Material:  steel 2.0mm |Matériau; acier 2,0mm
vernickelt nickelplated nickelé
Auf Anfrage; On request: Sur demande:
_ = | Material:  Stahl 2,0 mm stark | Material:  steel 2.0mm |Matérau: acler 2,0 mm
vernickelt nickelplated nickelé
Zubehdér Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantité No. de code:
Standardzubehar Standard accessories Accessoires standards
Baskdiil-Riegel 13x2x39 Ig. double end cam 13x2x39 péne double 13x2x39
1 | Stahl, verzinkt steel, zincplated acier, zingué 20.31.57
weitere SchlieBhebel siehe Anhang | other cams see appendix aufres pénes voir appendice
Nietbolzen rivet bolt boulon rivé
e Stahl, vernickelt steel, nickelplated acier, nickele 21,0578
Halteklammer, Federstahl fixing clamp, spring stee circlip, acier a ressorts
i bei Materialstarke 0.8 mm | for mat.-thickness 0.8 mm | pour épaisseur matériau de 0,8 mm | 20.74.78
bei Materialstarke bis 2.0mm |for mat.-thickness 2.0mm | pour épaisseur matériau de 2,0 mm | 20.74.80

310-018-2/ nﬁ @
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SchlieBweg-Tabelle
Table of cam ways
Tableau des tours de fermeture
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Hebelzylinder
Cam lock
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Type 310-018-4

Bz

6,5

-

E:::.‘q

Einbaulochung
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Type: 310-018-4 Type: 310-018-4 Type: 310-018-4
Teile-Nr.:  24.05.65 Code-No.: 24.05.65 No. de cde: 24.05.65
SchlieBweg: 90°, rechtsschliessend, Cam turn; 90°, key turn right, Tour de 90°, tour de clé a droite,
z.B. C (siehe Rickseite) e.g. C (please turn over) fermeture:  p.ex. C (voir au verso)
Zuhaltungen: 4 Platichen Mechanism: 4 wafers Mécanisme: 4 paillettes
Schiissel-  90° Key turn: 80° Tour de clé: 907
drehweg:
Funktion: Schlissel in Sperr- und Offen- Function: key removeable in both locked Fonction: retrait de clé en position
stellung abziehbar and unlocked position ouverte et fermée
Material: Zink-DruckguB Material: zinc die cast Matériau: Zinc moulé sous pression
Férbung: 04, glanz verchromt, andare Finish: 04, bright chrome, other Firition: 04, chromé brilliant, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish charnt finitions voir tableau de finitions
Schlissel: 2 (siehe Rickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)
Bitte beachien: Please note: Attention:

Mit einem Standard-SchlieBhebel sind alle
890° Schliefwage maalich.

05/10.91/01

With a standard cam all 80° cam turns can be  Avec une péne standard permet d'obtenir

realized.

tous les tours de fermeture de 90°.
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Type 310-018-4

Schiliissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
m . |Material:  Stahl 2.0 mm stark | Material:  stesl 2.0mm |Matériau: acier 2.0 mm
— vernickelt nickelplated nickelé
. Auf Anfrage: On request: Sur demande:
Material:  Stahl 2,0 mm stark | Material: steel 2.0 mm |Matériau; acier 2,0 mm
vemickelt nickelplated nickelé
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantité Mo. de code:
Standardzubehor Standard accessories Accessoires standards
SchlieBhebel mit Haken 13x2x35 lg. | bent and hooked cam 13x2x35/3 péne coudé & crochet 13x2x35/3
1 3 gekropft (SonderschlieBhebel) {special cam) (péne spécial) 20.85.08
Stahl, verzinkt steel, zincplated acier, zingué Yrits
weitere SchlieBhebel siehe Anhang | other cams see appendix autres pénes voir appendice
Halteklammer, Federstahl fixing clamp, spring steal circlip, acier & ressorts
1 bei Materialstarke 0.8mm |for mat.-thickness 0.8 mm |pour épaisseur matériau de 0.8 mm |20.74.78
bei Materialstérke bis 2,0mm |for mat.-thickness 2.0 mm |pour épaisseur matériau de 2,0 mm | 20.74.80
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SchlieBweg-Tabelle
Tabla of cam ways
Tableau des tours de fermeture
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Type 310-018-5
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Einbaulochung
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Technische Daten Technical Data Données Technigques

Type: 310-018-5 Type: 310-018-5 Type: 310-018-5

Teile-Nr.:  20.71.85 Code-No.: 20.71.85 No. de cde: 20.71.85

Schliefweg: 90°, linksschliessend Cam turn: 907, key turn left Tour de 90°, tour de clé & gauche
z.B. D (siehe Rickseite) e.g. D (please turn over) fermeture:  p.ex. D (voir au verso)

Zuhaltungen: 5 Plattchen Mechanism: 5 wafers Mécanisme: 5 paillettes

Schilissel- an” Key turn: 20" Tourdecle: 90°

drehweg:

Funktion: Schlussel in Sperrstellung Function: key removeable in locked Fonction: retrait de clé en position fermée
abziehbar position

Material: Zink-DruckguB Material: zing die cast Matériau: Zinc moulé sous pression

Farbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 01, chrome brilliant, autres
Farbungen siehe Farbkarle finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions

SchiGssal: 2 (siehe Rlckseite) Keys: 2 (please tumn over) Cles: 2 (voir au verso)

Bitte beachten: Please note: Attention:

Durch Umsetzen des SchlieRhebels sind alle
90° SchiieBwege maglich.

02/04.96/02

By shifting the cam all 90° cam turns can be
realized.

1/28

Un simple déplacement du péne permet
d'obtenir tous les tours de fermeture de 90°.
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Type 310-018-5

Schliissel Keys Clés
Form
Form Beschrelbung Description Description
Forme
Material: ~ Stahl 2,0 mm stark |Material:  steel 20mm |Matériau: acier 2,0 mm
= vemickelt nickelplated nickalé
Auf Anfrage: On request: Sur demande:
@—- Material:  Stahl 2,0 mm stark |Material:  steel 2.0mm |Matériau: acier 2,0 mm
vernickelt nickelplated nickelé
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantité No. de code:
Standardzubehér Standard accessories Accessoires standards
SchlieBhebel 13x2x289 |g./6 gekrdpft | bent shaped cam 13x2x29/6 péne coudé 13x2x29/6
1 | Stahl, verzinkt steel, zincplated acier, zingué 20.73.59
weitere SchlieBhebel siehe Anhang | other cams see appendix autres pénes voir appendice
Halteklammer, Federstahl fixing clamp, spring steel circlip, acier & ressorts
1 | bei Materialstérke 0,8 mm | for mat.-thickness 0.8 mm |pour épaisseur matériau de 0,8 mm | 20.74.78
bei Materialstérke bis 2,0mm |for mat.-thickness 2.0 mm |pour épaisseur matériau de 2,0 mm | 20.74.80
SchlieBweg-Tabelle
Table of cam ways
Tableau des tours de fermature
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